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Rok 2023 byl z pohledu ICUK významný především ve dvou důležitých aspektech. V první řadě 
úspěšnou přípravou, podáním a částečně i schválením velkých víceletých projektů hrazených 
z EU. V druhé řadě pak zvýšeným zapojením ICUK do mezinárodních struktur a skokovým 
rozšířením internacionálních služeb pro firmy, studenty i další aktéry v regionu. 

Z hlediska finalizace a schválení velkých rozvojových projektů šlo  zejména o projekt s názvem 
Smart Akcelerátor pro Ústecký kraj III, který zajišťuje podporu rozvoje inovačního ekosystému 
kraje na dalšího 3 a půl roku a umožní realizaci řady nových aktivit (např. pilotní ověření Welcome 
Office, službu Job Watch, služby na podporu digitalizace vč. FabLab laboratoře atp.). Projekt, který 
přináší do Ústeckého kraje 80 milionů korun, byl na konci března 23 v téměř nezkrácené podobě 
úspěšně schválen. V průběhu roku 2023 začal být naplňován, jeho nejvýznamnější aktivitou byla 
příprava sdílené digitální laboratoře DigiLab, spuštěné v lednu 2024. 

Druhým takovým projektem s víceletým financováním z OP Spravedlivá transformace je projekt 
Transformačního centra Ústeckého kraje, kde ICUK připravil pilíř 2. Podpora podnikání a inovací 
a který má pomoci při transformaci regionu v oblasti podnikání (digitalizace, startupy, inovace…). 
Projekt byl na podzim schválen řídícím orgánem, Státním fondem životního prostředí, na sklonku 
roku získal podporu Regionální stálé konference ÚK a aktuálně se čeká na finální rozhodnutí o 
přidělení dotace. Už v průběhu roku 2023 nicméně posílený tým ICUK začal pracovat na naplňování 
projektu v přidělených oblastech. 

Třetím z velkých projektů, na jejichž přípravě se ICUK v roce 2023 podílel, je projekt RUR (Region 
univerzitě – Univerzita regionu) připravovaný zejména s UJEP a dalšími partnery, který v části 
připravované ICUK bude zaměřen na vzdělávání k podnikavosti, tzv. preinkubaci, a podpoře 
talentů. Projekt byl v únoru 2024 schválen Regionální stálou konferencí ÚK, v průběhu podzimu 
2023 začal být již připravován, byly zahájeny pilotní aktivity a vznikl komunikační plán. 

V průběhu roku ICUK paralelně pracoval na druhé výše zmíněné prioritě, a sice posílení 
internacionalizace regionu a služeb. To bylo zvýšeně nastartováno získáním prestižního členství 
v organizaci European Business Network (EBN) EU BIC sdružující elitní inovační a byznys centra 
napříč Evropou. ICUK prošel náročným certifikačním procesem a stal se tak jednou ze čtyř 
organizací z ČR, které členství získali. Vstupem a přijetím do dalších mezinárodních platforem a 
mezinárodních sítí inovačních center v různých částí celého světa (Enrich in Africa, Enrich in Latin 
America& Carribean, IP SME India, Enterprise Europe Network, Regional Innovation Valleys…) dalo 
vznik komplexu služeb pro internacionalizaci firem, potažmo regionu, s názvem ICUK Global, 
který pomůže regionálním firmám se vstupem na zahraniční trhy, startupům k získání 
mezinárodních zkušeností a potažmo ke zviditelnění Ústeckého kraje v globálním měřítku. 

Výrazným počinem roku 2023 bylo navázání užší spolupráce s Ministerstvem práce a sociálních 
věcí a s tím spojený vznik kontaktního místa pro sociální podnikání přímo sídle ICUK. Kontaktní 
místo s názvem SPoint slouží jako poradenská služba pro regionální podnikatelské subjekty se 
zájmem o tzv. sociální, sociálně prospěšné podnikání. 

Velmi úspěšně se na podzim roku 2023 v rámci širší vzdělávacích aktivit rozvinula práce 
s talentovanou mládeží, kde lze vyzdvihnout stipendijní podpora čtyř žákyň ve vzdělávacím 
programu Centra talentované mládeže a vznik a podpora studentského týmu Robul, který se 
v březnu 2024 jako jeden ze dvou týmů v ČR zúčastní celosvětové soutěže First pořádané v USA. 

Rok 2023 byl v ICUK celkově významně spojen s prudkým nárůstem nabídky služeb a s tím 
spojeným personálním posílením týmu. Zároveň vytvořil zásadní podmínky pro internacionalizaci 
firem a silnější pozici celého Ústeckého kraje pro prosazení se v globálním měřítku. Participací a 
úspěšným podáním důležitých mezinárodních projektů pomohlo ICUK a potažmo regionu v získání 
dlouhodobých finančních zdrojů pro rozvoj a transformaci Ústeckého kraje. 
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Plnění indikátorů 2023 
 Plán Plnění v % 

Spolupráce s firmami a podnikatelskými projekty    

Počet případů a poskytnutých služeb z programů ICUK 30 30 100 % 

Počet projektů v inkubátoru 10 12 120 % 

Počet poskytnutých služeb v DIH 40 124 310 % 

Počet konzultací poskytnutých firmám / podnikatelským 
projektům mimo zavedené programy  250 459 184 % 

Počet hodin v rámci preinkubační aktivity (hod.) 45 48 107% 

Počet studentů, kterým byla poskytnuta praxe/stáž 15 24 160% 

Eventy 

Počet spolu/zorganizovaných eventů 36 45 125 % 

Počet návštěvníků na spolu/zorganizovaných eventech 1100 1495 136 % 

Počet sledujících na sociálních sítí 4000 4959 124 % 

Počet mediálních výstupů 120 155 129 % 
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V roce 2023 ICUK řešil hned několik projektů, Smart akcelerátor pro Ústecký Kraj III, Transformační 

centrum Ústeckého kraje, RUR, Greene 4.0., a EDIH. S nárůstem agendy v těchto projektech souvisí 

i nárůst zaměstnanců na ICUK. Nově obsazené pozice byly nejen odborného typu, ale také 

administrativního. 

Aktuální počty zaměstnanců k 31. 12. 2023 na následující infografice:

 

V průběhu roku 2023 se podařilo v ICUK Space Hradební plně rozvinout koncept One stop shop, 

tj. seskupit a plně rozběhnout příbuzné organizace a služby pro podporu podnikání a inovací 

(ICUK, CzechInvest, Czechtrade, API a TAČR, RRA, ECUK). 

 

Work Space  

Multifunkční prostor pro práci, akce a setkávání nazvaný Work Space začal být v průběhu roku 

využíván ve zvýšené míře. Prostory na bázi klubového členství pro pravidelnou práci, setlání 

využívalo v úhrnu ke konci roku téměř 280 lidí a byla využívána pro prezentace a menší formáty 

akcí. Služby Work Space byly doplněny o výrobu a tisk vizitek pro členy inkubátoru i na komerční 

bázi. Prosklený prostor byl rovněž využíván pro natáčení podcastů ICUK. 

 

Space Café & Bar 

ICUK v průběhu roku rozběhl provoz kavárny sousedící s Work Space, aby tak rozšířil služby tohoto 

prostoru. Kavárna Space Café & Bar začala vedle podpůrných gastro služeb pro Work Space plnit 

částečně i sociálně prospěšné role; nabídla praxi pro studenty, ať už v oblasti marketingu (studenti 

obchodní akademie) nebo přímo uplatnění pro čerstvé absolventy/studenty z gastroškol 

v regionu.  

Počet zaměstnanců 
(vč. DPP a DPČ) 

Počet zaměstnanců 
bez DPP a DPČ 

Přepočteno plných 
úvazků 
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Předmětem pronájmu, resp. podnájmu byly kanceláře v druhém patře, prostory eventového 
sálu, zasedací místnosti a prostory Work Space.  
 
Komerční pronájmy za rok 2023 

Komerční pronájmy v roce 2023 vykázaly významný nárůst zájmu a ziskovosti ve srovnání s 

předchozím rokem, což lze přičíst odstranění pandemických omezení a obnovení běžného 

obchodního provozu.  

Stálí klienti, kteří mají s pronájmem našich prostor předchozí zkušenosti, se k nám vrací, což 

dokazuje jejich vysokou spokojenost s poskytovanými službami. Mezi klíčové akce roku 2023 

patřila Regionální stálá konference, která si naše prostory opakovaně vybírá pro své setkání. Dále 

jsme hostili významné akce, jako byla konference Ministerstva pro místní rozvoj a seminář 

společnosti Metropolnet na téma 5G technologií a neveřejných sítí. 

Prostor Work Space se ukázal jako ideální pro menší akce a školení, jako například série seminářů 

pro ukrajinské občany pořádaných Organizací pro migraci. Tento prostor byl rovněž využíván 

našimi zasídlenými institucemi Regionální rozvojovou agenturou nebo Energetickým centrem 

Ústeckého kraje v rámci projektu TCÚK, což podtrhuje jeho flexibilitu a přizpůsobivost různým 

potřebám. 

Zasedací místnost Bílina se stala oblíbenou volbou pro menší pracovní schůzky, díky své cenové 

dostupnosti a funkčnosti, což umožnilo pravidelné pořádání pracovních jednání. 

V oblasti cateringu jsme se v roce 2023 rozhodli pro spolupráci s Hotelovou školou Teplice, jejichž 

služby byly našimi klienty vysoce hodnoceny pro jejich kvalitu a cenovou dostupnost. Toto 

partnerství nejen zvýšilo spokojenost našich klientů, ale také podpořilo místní vzdělávací instituci. 

Celkově rok 2023 zdůraznil naši schopnost adaptace na měnící se tržní podmínky a potvrdil naše 

postavení jako předního poskytovatele komerčních pronájmů, s důrazem na kvalitu služeb, 

flexibilitu a spokojenost klientů. 

 

Celkové příjmy pronájmů eventových prostor:  

 

 

 

 

 

 

oproti roku 2022 
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Kanceláře rok 2023 

V roce 2023 Inovační centrum Ústeckého kraje (ICUK) pokračovalo ve svém poslání podpory 

inovací a podnikavosti v regionu. Společně s institucemi jako Energetické centrum Ústeckého kraje 

(ECUK) a Regionální rozvojovou agenturou (RRA) jsme rozšířili naše aktivity a posílili spolupráci, 

aby byly všechny klíčové instituce soustředěné pod jednou střechou. Tato strategie umožňuje 

efektivnější využití zdrojů, sdílení odborných znalostí a lepší koordinaci projektů zaměřených na 

rozvoj regionu. 

Od roku 2020, kdy se k nám připojil CzechInvest, Agentura pro podporu podnikání a investic (API) 

a Technologická agentura České republiky (TAČR), jsme významně rozšířili naši síť partnerů a 

zintenzívnili naši činnost. Výsledkem je nejen lepší spolupráce mezi jednotlivými institucemi, ale 

také zvýšení efektivity při realizaci klíčových projektů. 

Jedním z příkladů je projekt Transformačního centra Ústeckého kraje (TCÚK), do kterého jsou 

ECUK a RRA aktivně zapojeny. Díky tomu mají některé kanceláře k dispozici zdarma, což přispívá k 

redukci příjmů za pronájmy ve srovnání s rokem 2022. Tato iniciativa však podporuje synergii mezi 

zúčastněnými organizacemi, což vede k větší efektivitě a lepším výsledkům projektů zaměřených 

na inovace a rozvoj regionu. 

 

Celkové příjmy za pronájmy kanceláří:    

                                       

   

 

 

 

Komerční příjmy celkem  

 

 

oproti roku 2022 
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ICUK poskytuje v rámci tvorby a rozvoje inovačního ekosystému regionu expertní činnost svým 

členstvím a činností v řadě regionálních platforem (pracovních skupin), dále ve spolupráci se 

subdodavateli či partnery provádí vlastní šetření a průzkumy, případně řeší průzkum jako zakázku 

pro třetí strany např. z řad obcí, kraje. V rámci své expertní role poskytuje poradenství. 

 

V rámci poradenské činnosti je ICUK jak konzultantem pro své vlastní programy a služby, tak 

motorem propojování aktérů z řad podnikatelské a výzkumné sféry; poradenskou činnost ICUK 

lze rozdělit na: 

 poradenství pro začínající podnikatele či lidi, kteří o podnikání uvažují, poradenství pro 

zavedené firmy (případně výzkumné organizace) 

 konzultace a příprava projektů 

 

Jedná se o konzultace s partnery, výzkumnými organizacemi, podpůrnými institucemi, 

firmami či jinými stakeholdery v zamýšlených či připravovaných projektech spolupráce, které 

dlouhodobě přispívají k rozvoji regionu. 

 

           

Počet podpořených firem 

Počet konzultací pro podnikatele 
a zájemce o podnikání 

Počet konzultací k projektům 
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V roce 2023 v rámci expertních aktivit ICUK zpracovala dvě analytická šetření, první bylo zaměřeno 

na vyhodnocení „měkkých“ projektů z minulého programovacího období pro vymezení nosných 

témat pro nové projekty a druhé na téma „Jaké oblasti smart jsou pro připravované projekty v 

municipalitách prioritní“. Také byla zpracována analytická příloha Regionální inovační strategie 

Ústeckého kraje a roční zprávy za rozvoj EDP tematických oblastí (objevování podnikatelských 

příležitostí).  

Analýzy a zprávy byly zpracovány v rámci projektu Smart Akcelerátor pro Ústecký kraj III. Následuje 

jejich výčet:   

 

● Implementace Smart City aktivit v municipalitách v Ústeckém kraji – mapování projektů 

● Zpracování analytické části Regionální inovační strategie Ústeckého kraje  

● Analýza možného tematického zaměření „měkkých“ projektů do OP ST na základě analýzy 
Plánu územní spravedlivé transformace a čerpání minulých programů v Ústeckém kraji 

● Soubor ročních zpráv za postup v EDP skupinách v Ústeckém kraji (Vodíkové hospodářství, 
Digitalizace, Energetika, Nanotechnologie a zelená chemie, Kulturně kreativní odvětví, 
Smart City, Inovace ve zdravotnictví a sociálních službách a Smart City) 

V rámci své expertní činnosti v regionu se ICUK angažuje v iniciaci, vyhledávání a koordinaci 
partnerů pro vytváření a realizaci nových projektů nebo intervencí, které mají dopad na rozvoj 
inovačního ekosystému regionu dle domén zájmu specifikovaných v Regionální inovační strategii 
Ústeckého kraje (RIS ÚK). ICUK je odpovědný za realizaci tzv. EDP procesu v regionu, průběžnou 
aktualizaci a naplňování RIS ÚK ve spolupráci s Ústeckým krajem. 

ICUK je zároveň iniciátorem regionálních, meziregionálních a mezinárodních partnerství včetně 
zapojování regionu do etablovaných mezinárodních oborových sítí, čímž přispívá k propagaci 
regionu doma i v zahraničí. V roce 2023 to byla realizace nového přístupu na poli mezinárodních 
vztahů tzv. ICUK GLOBAL a pokračování spolupráce v rámci sítí například European Business 
Network, New European Bauhaus nebo European Creative Business Network. Zároveň proběhla 
úspěšná příprava nových mezinárodních projektů. 
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● 

Díky zapojení v silném konsorciu partnerů ICUK jako aplikační partner nabízí firmám expertízu v 

oblasti implementace umělé inteligence a robotiky do výrobních procesů. EDIH CTU je významné 

evropské digitální inovační centrum v oblasti umělé inteligence (AI) a strojového učení (ML), které 

má za úkol přenášet důvěryhodná řešení a služby do průmyslu, zdravotnictví, dopravy, energetiky 

aj. EDIH CTU se svou vizí „Inspirovat a utvářet český průmysl založený na umělé inteligenci“ si klade 

za cíl stát se inovačním a technologickým lídrem v oblasti poskytování služeb AI/ML pro místní 

malé a střední podniky, malé mid-caps a organizace veřejného sektoru s ohledem na jejich digitální 

a ekologickou transformaci. Silné konsorcium partnerů zastupujících akademickou sféru, 

podnikatelský sektor a klíčové asociace podniků v České republice poskytuje dostatečné know-

how, odborné znalosti a nejmodernější experimentální zařízení, které slouží potřebám veřejného 

a soukromého sektoru na národní i mezinárodní úrovni. Hlavní důraz je kladen na podporu 

zavádění digitální transformace, poskytování vysoce kvalitních služeb, vzdělávání a sdílení znalostí, 

pokračování v rozvoji ekosystému a vytvoření silné spolupráce s dalšími EDIHy.  

Období realizace projektu: 01/2023-12/2025.  

Poskytovatel dotace: Evropská unie – Digital Europe programme.  

Koordinátorem projektu je ČVUT v Praze.  

Partneři: Svaz průmyslu a dopravy České republiky, Asociace malých a středních podniků a 

živnostníků ČR, Výzkumný ústav pro podnikání a inovaci, Prg.ai, Pražský inovační institut, Inovační 

centrum Ústeckého kraje, Českomoravské centrum průlomových technologii. 

 

● 

Zpracovatelský průmysl ve střední Evropě je vystaven změnám. Globální dodavatelské řetězce jsou 

stále více narušovány a ekologický přechod si vyžaduje udržitelnější, chytré hodnotové řetězce. 

Projekt GREENE 4.0 podporuje výrobní podniky při pilotním zavádění těchto nových hodnotových 

řetězců. Projekt také pomáhá spoluvytvářet nové produkty a služby prostřednictvím otevřených 

inovačních přístupů. V nich spojuje podnikatelský sektor se vzdělávacím a výzkumným sektorem a 

rozhodovacími orgány.  

Projekt je realizovaný v rámci konsorcia partnerů skrze Interreg Central Europe, hlavní realizátor 

je slovinský Pomurje Technology Park.  

Období realizace projektu: 03/2023-02/2026.  

Partneři: Německo: Bautzen Innovation Centre, Rakousko: University of Applied Sciences FH 

Kufstein Tirol, Slovinsko: University of Ljubljana, Česko: Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí 

nad Labem, Česko: Inovační centrum Ústeckého kraje, Itálie: Intellimech Consortium, Polsko: 

Krakow Technology Park ltd., Maďarsko: IFKA Public Benefit Nonprofit Ltd. 

 

● 

Projekt poskytující služby Enterprise Europe Network pod koordinací Technologického centra 
Praha, v období leden 2022 - červen 2025. ICUK je v roli přidruženého partnera, projekt je zaměřen 
na propojování nabídky a poptávky malých inovativních firem v celé Evropě. 
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● 

Projekt se zaměřuje na tvorbu strategických plánů rozvoje podnikání pro znovuotevření více než 
20 průmyslových areálů v Evropě, které byly nedávno uzavřeny nebo budou uzavřeny v příštích 
měsících, se zohledněním výzev zelené a digitální transformace průmyslových odvětví. ICUK je v 
roli přidruženého partnera, projekt byl využit pro nastavení EDP (metodika MPO, tzv. 
entrepreneurial discovery proces) pro strategické projekty OPST Transformační centrum, 
Greenmine a dále pro navázání kontaktů a studijní cestu Kraje do DigitalHaus provozovaného 
rozvojovou agenturou Dolního Rakouska. 

 

● 

Jedná se o dlouhodobě realizovaný regionální projekt vícero partnerů, jehož cílem je, mimo jiné, 
poskytovat prostřednictvím digitální datové platformy otevřená data obyvatelům, veřejnému, ale 
i soukromému sektoru za účelem informovanosti, ale také využití dat pro tvorbu nových nebo 
inovaci stávajících produktů či služeb.  

Projekt řídí a koordinuje Datové centrum Ústeckého kraje (DCÚK). ICUK se aktivně podílí na šíření 
povědomí o tomto projektu v území a úzce spolupracuje s DCÚK také v souvislosti s konceptem 
smart regionu. Více o projektu viz www.portabo.cz. 

 

 

• 

ICUK v roce 2023 rozběhl své aktivity v rámci pilíře II projektu TCÚK. Z tohoto důvodu přijal do svého 

týmu nové kolegy pro vyvíjení soustavné činnosti v oblasti podpory rozvinutých subjektů.  

Díky rozšíření týmu tak mohl zrealizovat 269 schůzek/konzultací s těmito subjekty, nejčastěji za účelem 

konzultace podnikatelského záměru, obchodní strategie, marketingové strategie, financování, rozvoje 

podnikání, řízení zásob, výrobních procesů.  

Mimo to se nadále věnovala pozornost subjektům začínajícím. Bylo konzultováno 25 subjektů, které 

se přihlásily do programu inkubace pro rok 2023. 

Vybudovaný tým Key account managerů (KAM) pomohl 36 rozvinutým podnikům získat cílenou 

podporu např. formou Kreativního voucheru, Business ambulance, programu PLATINN nebo interními 

radami plynoucími ze seniorních zkušeností členů týmu. Podařilo se tak u 26 subjektů docílit inovace v 

jedné ze tří sledovaných oblastí (v oblasti produktu a procesu, marketingové a organizační nebo 

vnitropodnikové inovace). 

Za účelem podpory podnikatelského prostředí v regionu uspořádal ICUK v rámci projektu TCÚK celkem 

11 B2B a cowork akcí se zaměřením např. na témata budování značky, reklamy na sociálních sítích, AI. 

http://www.portabo.cz/
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• 

Během roku 2023 ICUK ve spolupráci s Ústeckým krajem realizoval projekt v rámci výzvy Smart 

Akcelerátor+, financováno z OP Jan Amos Komenský (OPJAK). Nositelem projektu ve výši 80 mil. Kč je 

Ústecký kraj s ICUK jako partnerem/výkonnou jednotkou.  

Základem projektu je příprava strategických projektů pro rozvoj inovačního ekosystému kraje. To je 

doplněno analytickými a nově i evaluačními činnostmi pro hodnocení účinnosti RIS3 ekosystému, 

vzděláváním vlastního týmu i stakeholderů inovační strategie. Část rozpočtu slouží marketingovým 

aktivitám, s cílem posilovat brand kraje jako ekonomicky významného prostoru procházejícího 

ekonomickou transformací a dekarbonizací.  

Projekt obsahuje také tři pilotní aktivity pro ověření nových přístupů se zaměřením na rozvoj lidského 

kapitálu regionu:  

• Welcome office – program pro lákání expertů mimo region včetně zahraničí,  

• Job Watch – přenos poznatků o nových technologických směrech a oborech ke 

školám; zaměřeno na vodík, a dále 

• DigiLab – sdílená digitální dílna, forma fab lab při FSI UJEP v Ústí nad Labem.  

V projektu je kladen důraz na internacionalizaci, realizaci open innovation principu (nejen tvorba, ale i 

absorpce technologií) a tzv. EDP proces, pro posílení konkurenceschopnosti ekonomiky. Projekt byl v 

roce 2023 také využit na aktualizaci Regionální inovační strategie (RIS3), která je zaměřená zejména na 

podporu transformačního procesu. 

 

• 

Od 1. října 2023 zahájilo Inovační centrum Ústeckého kraje (ICUK) jako partner nového projektu „RUR 

– Region univerzitě, univerzita regionu“ (RUR) jeho přípravnou fázi. Nositelem tohoto strategického 

projektu z Operačního programu Spravedlivá transformace pro programové období 2021–2027 je 

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a ICUK je jedním z devíti partnerů. 

ICUK do projektu přináší své odborné znalosti a zkušenosti do podaktivit zaměřených na rozvoj 

podnikatelské preinkubace, a klíčových kompetencí pro 21. století s cílem vzdělávat k podnikavosti, 

rozvíjet talenty a podporovat kreativitu napříč širokým spektrem žáků a studentů v Ústeckém kraji. 

Svými vzdělávacími, motivačními a popularizačními akcemi a aktivitami nastavuje úzkou spolupráci s 

pedagogy základních, středních škol a vysokých škol včetně všech fakult Univerzity Jana Evangelisty 

Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP). Tato synergie mezi akademickým prostředím a praktickým 

podnikáním rozvíjí podnikatelské dovednosti a kompetence žáků základních, středních škol a 

vysokoškolských studentů, což je významné pro transformaci Ústeckého kraje. Aktivity ICUK v rámci 

projektu RUR zahrnují nejen vzdělávací programy, ale i další činnosti a akce podněcující inovační a 

podnikatelský duch v regionu.  

Tato spolupráce také reaguje na výzvy spojené s odlivem mozků, zapojení absolventů do další 

spolupráce a snahou o vytváření nových pracovních míst. Kontinuita projektu je zajištěna 

prostřednictvím dalších nástrojů podpory, jako jsou programy ICUK a finanční nástroje Ústeckého 
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kraje, což znamená, že přínosy projektu RUR přesahují jeho bezprostřední realizaci a mají potenciál 

dlouhodobě pozitivně ovlivnit vzdělanost regionu, regionální ekonomiku a společnost. 

Přípravná fáze projektu RUR bude trvat do konce března 2024. Od října do prosince ICUK mapoval 

cílovou skupinu a vytvořil databáze pro následnou komunikaci připravovaných akcí a aktivit, určil 

časový harmonogram aktivit pro další přípravnou a následnou realizační fázi pro rok 2024, připravil 

marketingový a komunikační plán, navázal kontakty s vzdělávacími institucemi a podporovateli a zahájil 

nábor expertů a mentorů pro realizační fázi. 
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Podpora začínajících podnikatelů a vzniku startupového ekosystému zahrnuje dva klíčové okruhy 

činností: 

4.A Podporu podnikavosti (preinkubaci), která slouží k povzbuzení a motivaci k podnikání a dále 

k podchycení začínajících firem 

4.B Podporu začínajících firem v inkubačních programech, které slouží ke vzdělávání, mentoringu 

a rozvoji začínajících firem v životaschopné, konkurenceschopné a rychle rostoucí firmy. 

Na počátku roku 2023 bylo zahájeno pilotní testování mentorských přednášek na středních a 

vysokých školách v Ústeckém kraji. Cílem této aktivity bylo zapojit odborníky z praxe do výuky, 

čímž se zlepšuje přenos odborných znalostí ze soukromého sektoru do školství. Uskutečnilo se 25 

přednášek na SŠ a jedna na VŠ, a školy projevily o tuto službu značný zájem. 

Paralelně s těmito přednáškami, byl ICUK aktivně zapojen do práce se studenty SŠ a VŠ. V rámci 

rozvoje RIS3 strategie bylo zajištěno a zprostředkováno celkem 24 praxí, z nichž třetina byla u 

startupů spadajících pod ICUK. Na VŠ byl kladen důraz na samostatnost studentů a řešení 

problémů v rámci individuální spolupráce, zatímco na SŠ bylo vytvořeno prostředí pro praktické 

plnění úkolů a splnění zákonných náležitostí praxe. V druhé polovině roku byl pilotně spuštěn 

program na podporu podnikání a podnikavosti, včetně vytvoření podnikatelského inkubátoru pro 

žáky a studenty. 

Podpora podnikavosti pokračovala i v navazujících aktivitách z předešlých let, jako byl festival 

startupů Festup a partnerství a spoluúčast na akcích neziskové organizace Můžeš podnikat (Letní 

kemp). Na podzim pilotně odstartoval vzdělávací program Startup Academy, určen zejména pro 

středoškoláky, s cílem rozvíjet zájem o moderní podnikání a techniky používané startupy.  

V říjnu 2023 byly zahájeny přípravné fáze dalších aktivit týkajících se podpory podnikavosti a 

kreativity u žáků 2.stupně základní škol, středních škol a studentů vysokých škol pod hlavičkou 

nového projektu projekt RUR - "Region univerzitě, univerzita regionu", jehož žadatelem je UJEP 

spolu s dalšími 9 partnery včetně ICUK. Jedná se o vzdělávací, motivační a soutěžní aktivity, 

podporu talentů, vzdělávání pedagogů, letní kempy a stáže. Ve spolupráci s Univerzitou Jana 

Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem byla zahájena příprava semestrálního kurzu k novém 

předmětu (pracovní název Podnikání) a také spolupráce na předmětu Marketing formou 

přednášek a odborného mentoringu. 
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Klíčové aktivity: 

•  

Platforma vzniklá v minulých letech podporuje coworkingová centra napříč Ústeckým krajem, včetně 

nově vzniklých. Podpora se realizuje především nabídkou pořádání odborných workshopů a také 

konzultací na témata blízká/poptávaná začínajícími podnikateli a freelancery, tedy typickými klienty 

coworků.  

Regionální výjezdy v rámci platformy Ústí region #Coworks se v roce 2023 zaměřily zejména na nově 

vzniklá coworkingová centra; proběhly v uvedené termíny: 

 

15. 2. Jak na reklamu na sociálních sítích – Litohub, Litoměřice 

21. 3. Umělá inteligence v podnikání – CWRK, Roudnice nad Labem 

22. 5. Jak si nastavit strategii na soc. sítích –  cowork Teplice 

5. 9. Psychohygiena v businessu – Bílina 

14. 11. Umělá inteligence v designu a marketingu – cowork Lovosice 

 

• 

Festival startupů Festup proběhl v roce 2023 přímo v prostorách sídla ICUK. Opět obsahoval 

motivační přednášky/prezentace úspěšných podnikatelských osobností z regionu (i mimo něj), dva 

specializované workshopy pro začínající podnikatele, ale i studenty uvažující pro podnikání (témata: 

Umělá inteligence v designu a marketingu, Základy umělé inteligence v praxi), expertní konzultace 

business plánů. V prostorách se našel prostor i pro laboratoř PŘF UJEP včetně pokusů a prezentace 

regionálních startupů na stánku. 

V průběhu Festupu fungovalo rovněž improvizované podcast studio, v rámci něhož se pořizovaly 

rozhovory s hosty i účastníky festivalu – v sestřihané verzi vznikl specializovaný díl podcastu #Nový 

start (viz dále). Festival byl v roce 2023 ve zvýšené míře zaměřen na středoškoláky. 

 

• 
 

ICUK se aktivně zapojen do práce se studenty SŠ a VŠ. Bylo zajištěno a zprostředkováno celkem 19 
praxí, z nichž třetina byla u startupů spadajících pod ICUK. Na VŠ byl kladen důraz na samostatnost 
studentů a řešení problémů v rámci individuální spolupráce, zatímco na SŠ bylo vytvořeno prostředí 
pro praktické plnění úkolů a splnění zákonných náležitostí praxe.  

  
 
 

• 

V rámci partnerství ICUK pomohl mentorsky zajistit vzdělávací kemp zaměřující se na vzdělávání 

studentů k podnikavosti. Motivací byla opětovná žákovská účast z Ústeckého kraje, rozvoj schopností 
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a získání know-how v oblastí pořádání akcí pro žáky středních a vysokých škol. V ročníku 2023 se ICUK 

zapojil jako odporný partner v rámci výběru a hodnocení projektů, cílem bylo posunout začínající 

podnikatele z řad žáků směrem k realizaci jejich záměrů. 

 

• 

Na počátku roku 2023 bylo zahájeno pilotní testování mentorských přednášek na středních a 

vysokých školách v Ústeckém kraji. Cílem této aktivity bylo zapojit odborníky z praxe do výuky, čímž 

se zlepšuje přenos odborných znalostí ze soukromého sektoru do školství. V prvním roce se 

uskutečnilo 18 přednášek na SŠ a jedna na VŠ, a školy projevily o tuto službu značný zájem. 

 

• 

Na podzim 2023 byla navázaná spolupráce s Centrem pro talentovanou mládež, Ústeckou komunitní 

nadací a stipendijním fondem Renesance.  Byly vybrány čtyři talentované žákyně ze škol v regionu, 

které ICUK ve spolupráci s Ústeckou komunitní nadací a stipendijním fondem Renesance podpořil 

formou stipendia ve výši 10 000 Kč/žák, které vybraným studentům umožní absolvovat roční online 

kurzy v angličtině připravované Centrem talentované mládeže. ICUK chce na tuto aktivitu navázat a 

pokračovat v podpoře talentů formou stipendií i v dalších letech.  

 

• 

ICUK na podzim 2023 dal dohromady tým talentovaných studentů, kteří společně začali konstruovat 

robota s cílem zúčastnit se s ním prestižní mezinárodní soutěže First pořádané v USA. Ústecký tým 

je jeden ze dvou českých týmů, kteří se soutěže účastní. ICUK dal v závěru roku 2023 dohromady 

nejen tým, potřebné mentory a další partnery projektu v čele s UJEP, ale podařilo se mu získat pro 

tým záštitu Ministerstva pro místní rozvoj a především sehnat finanční partnery z řad firem i 

jednotlivců, kteří umožní studentů na soutěž v březnu 2024 odcestovat. Od ledna 24 se tým 

s názvem RobUL společně mohl scházet v nově otevřené digitální dílně DigiLab v prostorách FSI 

UJEP. 

Pro nastartování začínajících podnikatelů slouží v ICUK ucelený mentorský a vzdělávací program 
(inkubátor) Startup Go. Samotný program trvá 6-9 měsíců a je ukončen veřejnými prezentacemi 
podnikatelů před odbornou porotou a investory s názvem Startup Go Grill. 
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Nový běh podnikatelského inkubátoru StartUp Go odstartoval koncem února 2023. Do tohoto běhu 
se přihlásilo 24 projektů, vybráno bylo 12 projektů, 10 projektů absolvovalo celý program a 
závěrečné veřejné prezentace před odbornou porotou se zúčastnilo 7 projektů. 
 
 
 
 

  

          

 

 

 

 

V rámci podnikatelského inkubátoru jsme v listopadu 2023 uspořádali závěrečnou akci StartUp Go Grill, 

která představuje zakončení našeho podnikatelského programu pro začínající podnikatele. Tato akce 

nabídla jedinečnou příležitost pro šest vybraných projektů z inkubátoru, aby prezentovaly své projekty 

před odbornou porotou a širším publikem, včetně potenciálních investorů. 

Akce byla obohacena také prezentací loňského vítěze, který svůj projekt oficiálně spustil v den konání 

StartUp Go Grill, čímž demonstroval praktický dopad a dlouhodobou hodnotu podpory poskytované 

naším inkubátorem. 

Ocenění si odnesly tři projekty. Projekt Noxem byl vyhlášen absolutním vítězem, následovaný projekty 

Vacheria a Unitio. 

  

Přihlášených projektů Přijatých projektů Absolventů 
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V roce 2023 ICUK na základě pozitivních zkušeností dále pokračoval v rozvojovém programu pro již 

zavedené malé a střední firmy z Ústeckého kraje s názvem ICUK Platinn, který pomocí inovací 

akceleruje jejich rozvoj.   

Program mohou využít firmy až ve třech fázích, v první jsou poradenské služby expertů zdarma, ve 

druhé (pokročilejší) si firmy služby hradí z 50 %. V poslední třetí fázi, si firmy služby hradí ve výši 80 

%.  

Do první fáze programu se v roce 2023 zapojilo devět podnikatelských subjektů, resp. 

probíhalo 10 konzultačních aktivit:  

1. fáze: AUTO TEP servis s.r.o., EUROGREEN CZ s.r.o., Family Bakery s.r.o., Foxily s.r.o., 

HuráLiga s.r.o., Posedla s.r.o., SEA - Chomutov, s.r.o., SP Profi Team s.r.o., TETRONIK - výrobní 

družstvo Terezín, družstvo (2 experti) 

 

Druhá fáze programu Platinn probíhala u šesti podnikatelských subjektů, resp. probíhalo 

osm konzultačních aktivit:  

2. fáze:  Gitano Cosmetics a.s., CHEMSTR - ŠAFAŘÍK s.r.o. (2 experti), Mamavis healing care 

s.r.o. (2 experti), PemmaPro s.r.o., SEA - Chomutov, s.r.o., TETRONIK - výrobní družstvo, 

družstvo 

 

Třetí fáze programu proběhla u jednoho podnikatelského subjektu: 

3. fáze: GoodAccess s.r.o. 

Program Platinn je sdílen v rámci sítě Ynovate. Síť Ynovate vznikla spoluprací inovačních center napříč 

republikou, aktuálně sdružuje 10 profesionálních inovačních center v ČR a na Slovensku. ICUK je 

součástí této sítě od jejího vzniku. Nacházením synergií, přímou spoluprací s podnikateli i sdílením 

kontaktů síť inovačních center podporuje vznik a rozvoj inovativního, ambiciózního a udržitelného 

podnikání. Pomocí dlouhodobých partnerství s podnikateli i experty z širokého spektra oborů síť 

Ynovate podporuje také rozvoj regionálních inovačních ekosystémů. Díky propojení krajských 

inovačních center se využívá synergie mezi těmito ekosystémy. Kultivuje se tak podnikatelské 

prostředí napříč Českou republikou a zvyšuje se její konkurenceschopnost. 

• 

ICUK v září 2023 uspořádal a hostil pravidelné dvoudenní setkání center sítě Ynovate s názvem 

Ynovate Camp. Zahrnovalo výměnu zkušeností i cílenou práci nad několika tématy (marketing a 

brand, data,využití AI, finanční řízení…) formou workshopů a pracovních skupin, večerní program 

byl zpestřen „příběhy neúspěchů, z nichž jsme se poučili“ ředitelů inovačních center na večeru 

Fuckup Night.  
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• 

1. TETRONIK - výrobní družstvo Terezín, družstvo 

TETRONIK - výrobní družstvo Terezín, družstvo - bylo založena v roce 1990 a okamžitě po svém 

vzniku zaujalo významné postavení na českém trhu v oblasti optoelektronických, numerických a 

alfanumerických zobrazovačů. Hlavním zaměřením je vývoj a výroba elektronických systémů v 

oboru slaboproudé elektroniky. 

Spolupráce s ICUK v roce 2023 se zaměřila výhradně na marketingovou strategii a marketingovou 

komunikaci, přinášející velkou inovaci v oslovování nových klientů. Tetronik úspěšně absolvovalo 

první fázi Platinn, na konci roku 2023 byla spuštěna druhá fáze Platinn. 

Zajímavým faktem je, že odbavovací systém Tetronik (Qtir) každý měsíc odbaví 25 000 kamionů. 

 

2. Posedla s.r.o. 

Firma Posedla s.r.o. byla založena v r. 2020 ve Šluknovském výběžku, vyrábí první 3D tištěná sedla 

pro cyklisty na světě. Sedla jsou vyráběna na míru, na počátku stojí anatomie a požadavky každého 

jezdce. Teprve podle nich se vyrobí sedlo, které nepůsobí žádné otlaky. Materiály, technologie, 

lidské zdroje, to vše Posedla mají, proto vše vyvíjí lokálně a nemusí se spoléhat např. na dovoz 

komponentů ze zahraničí.  

Čerpali expertní hodiny programu Platinn (1. fáze, 20 hod.) s expertem Martinem Seltenreichem. 

Byl analyzován výrobní proces, logistické toky, celkově došlo k zefektivnění procesu výroby, byla 

navýšena výrobní kapacita při udržení stávající kvality. 

Hlavním cílem bylo nalézt opatření, která povedou ke zvýšení výrobní kapacity a zkrácení průběžné 

doby výroby při zachování úrovně kvality. Pro výrobní kapacitu byl stanoven cíl 30 sedel týdně, v 

průběhu aktivity byl cíl zvednut na 40 sedel týdně. V závěrečném hodnocení bylo konstatováno 

dosažení kapacity 150-162 sedel/měsíc tj. 37,5-40,5 týdně. Došlo i ke zkrácení průběžné doby 

výroby. 

Jde o vysoce inovativní produkt na špičkové světové úrovni, očekává se další růst firmy v tuzemsku 

i zahraničí. S dalším rozvojem firmy bude nutné vybudovat článek středního managementu, 

nastavit systém řízení, strategické řízení s cíli a plány pro jejich dosažení. Tím se otevírá prostor 

pro další konzultace s experty. 

 

• 

V průběhu Q1 roku 2023 došlo k navázání užší spolupráce s Ministerstvem práce a sociálních věcí. 
S tím je spojený vznik kontaktního místa pro sociální podnikání přímo sídle ICUK. Kontaktní místo 
s názvem SPoint slouží jako poradenská služba pro regionální podnikatelské subjekty se zájmem o 
tzv. sociální, sociálně prospěšné podnikání. Slavnostně bylo otevřeno v červnu 2023, od té doby 
poskytuje poradenské služby pro podnikatelské subjekty se zájmem o tento druh podnikání. 
Konzultačním dnem pro osobní návštěvy je čtvrtek v době od 8 do 15 h., konzultovat lze ale i 
telefonicky a prostřednictvím e-mailu. ICUK ve spolupráci s MPSV k tématu pořádá i vybrané 
vzdělávací akce. 
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V roce 2023 se ICUK zaměřil na zvýšení míry internacionalizace regionu, jak v rovině partnerství a 

členství v mezinárodních sítích, tak i vznikem s tím souvisejících služeb pro firmy či jednotlivce 

v regionu. Cílem iniciativy je podpora internacionalizace, tj. zapojení regionální inovačního a 

podnikatelského ekosystému do vnějšího ekonomického prostředí. Smyslem je nejen podpora 

transformačního úsilí, ale také vytváření příležitostí pro aktivity firem a dalších institucí. To se děje na 

úrovni území i na úrovni institucionální, v první řadě ICUK, mezi další patří významní aktérů jako jsou 

univerzity, výzkumné organizace, další podpůrné organizace; ale i firmy poptávající nebo nabízející 

řešení, či poskytovatelé služeb (např. i sociálních a zdravotních). 

 

• 

Předpokladem pro rozvoj mezinárodní spolupráce je vytváření nových sítí a partnerství, ale i rozvoj 

stávajících spoluprací, které se vážou na předchozí projektové aktivity nebo členství ve vybraných 

uskupeních. V roce 2023 se podařilo získat členství hned v několika významných mezinárodních 

uskupeních.  

Mezi nejvýznamnější patří:  

EDIH CTU - Evropské centrum pro digitální inovace (EDIH) v oblasti umělé inteligence (AI) a 

strojového učení (ML), 

European Business and Innovation Centre Network (EBN), prestižní sítě inovačních center, kde 

se povedlo úspěšně projít auditem a v roce 2023 získat plné členství,  

Mezi další významné, které ICUK navázal již dříve, a v průběhu roku 2023 již začal využívat patří: 

New European Bauhaus, RSCN (Síť referenční míst pro aktivní a zdravé stárnutí), European 

Enterprise Network (EEN), umožňující vstup na zahraniční trhy, Hubs4Circularity nebo S3 

platformy (zacílené na chemii, vodík, nano).  

Zapojení do mezinárodních uskupení jsme v roce 2023 dále rozšiřovali o nové partnery a teritoria: 

např. ENRICH in Afrika otevírá vstup do inkubačních a akceleračních business center a investičních 

skupin v Africe, ENRICH in India a Latin America, Enrich in the USA. 

Díky pracovní cestě do USA má nově ICUK přímé kontakty v Silicon Valley mezi organizacemi 

podporující startupy a univerzitami. ICUK se také připojil k velmi důležité celoevropské iniciativě 

Regional Innovation Valleys (RIV), která je zaměřená na posílení inovací v Evropských regionech, 

přičemž se zvláště soustředí na překlenutí rozdílu v inovacích podporou inovací v oblasti deep 

technologií. 

 

• 

Mezinárodní projekty pomáhají rozšiřovat, zkvalitňovat služby ICUK a posilovat absorpční kapacitu 

regionu pro inovace. Např. Projekt Greene 4.0 (Interreg CE) umožňuje podpořit zelenou a digitální 

transformaci výrobních MSP, ale dává prostor i pro inovativní poskytovatele řešení z našeho 

regionu. StoreMore (Interreg Danube) se věnuje využívání nových způsobů uskladnění energie.  
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V roce 2023 se s podporou ICUK připravovalo několik mezinárodních projektů do různých typů 

výzev zejména Interreg, ale i Horizon Europe primárně s vazbou na RIS/RIS3 specializace (např. k 

digitalizaci a energetice). Mezi úspěšnými, které se budou realizovat, je např. projekt IntegrAge 

(Interreg Danube) podporující zavádění Age managementu ve firmách.  

 

Spolupráce s tchajwanskou obchodní komorou 

Koncem roku 2023 jsme zahájili intenzivní jednání s TCCCZ (Tchajwansko-českou obchodní 

komorou) s cílem podpořit expanzi tchajwanských firem v Ústeckém kraji. Jde o firmy z 

dodavatelského řetězce pro výrobu čipů ve vazbě na investici TSMC v Drážďanech. Tato aktivita se 

koordinuje s CzechInvestem, UJEP a ČVUT a NSMC (Český národní polovodičový klastr).   

 

Prohloubení spolupráce s ambasádami 

V průběhu roku 2023 ICUK navštívilo několik dalších velvyslanců a zástupců ambasád (např. UK, 

Maďarsko). V oblasti KKO se rozvíjí vztahy se Saskem, zejména s Chemnitz, které je partnerským 

městem Ústí nad Labem, a to díky tomu, že bude Evropským hlavním městem kultury v roku 2025. 

Hlavním nástrojem rozvoje internacionalizace je běžící projekt Smart akcelerátor pro Ústecký kraj 

III a činnost koordinátora pro zahraniční spolupráci, který podporuje práci developerů, analytika a 

týmů odpovědných za pilotní ověřování (např. Welcome Office). 

 

• 

 

 

  

  

 

 

Maďarsko, Německo, Rakousko, Švédsko, 
Dánsko, Irsko, Španělsko, Belgie (Brusel, EU) 

Keňa 

Indie, Singapur, 
Tchajwan 

USA, Latinská Amerika 
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V roce 2023 se akce zaměřené na vzdělávání pro zavedené firmy a výzkumné organizace orientovaly 

na sdílení know-how a příkladů dobré praxe z oblasti inovací, transferu znalostí, dotací a také 

nových trendů. Cílem je vedle vzdělávání také propagace expertní role ICUK. Dalším smyslem je 

také propojení aktérů, zejména firem a výzkumníků. 

ICUK uspořádal v roce 2023 celkem 16 akcí na podporu spolupráce mezi zavedenými firmami či 

výzkumnými partnery, které navštívilo 409 účastníků. 

 

Výčet akcí:  

24.1.  Jak nastartovat inovace ve firmě  
16.3.  Made in Ústí Region (Glanstoff)  
22.3.  Neurografika  
12.4.  Employee Branding  
13.4.  Jak získat dotaci na služební a užitkové elektromobily  
19.4.  HR rande  
4.5.  Kyberbezpečnost v regionech  
18.5.  Základy online marketingu  
31.5.  Kulatý stůl – datová bezpečnost  
8.6.  Konzultace s experty  
6. 9.  Google Analytics 4  
7. 9.  Diskuse: Perspektivy průmyslového dědictví  
21. 9.  EDIH Twister Vol. III  
26. 9.  Smart řešení v dopravě  
3. 10.  Jak řešit marketing svépomocí  
16. 11.  Jaké vybrat finanční zdroje  

  
 

• 

ICUK ve spolupráci s Ústeckým krajem a partnery jako každý rok připravil a vyhlásil další ročník 

soutěže Inovační firma Ústeckého kraje 2023. Hlásit do ní se mohly firmy ve dvou kategoriích MSP 

a VP.  

Do finálového kola postoupilo 12 firem, výběr nejlepších a jejich ocenění proběhlo v lednu 2024; 

za MSP zvítězila společnost Ventos Energy Solutions, a.s. a v kategorii VP společnost 2JCP. 
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Marketing ICUK funguje ve dvou rovinách jako podpora propagace služeb a s tím souvisejících akcí 

Inovačního centra a ve druhé rovině jako podpora propagace rozvojových a inovačních aktivit 

podnikatelského ekosystému regionu Ústeckého kraje.  

V roce 2023 patřily mezi klíčové aktivity a výsledky ICUK marketingu následující: 

 

• 

Na podporu internacionalizace regionu a služeb ICUK ve vztahu k firmám vznikla anglická verze 

brožury služeb a aktivit Inovačního centra Ústeckého kraje. 

 

• 

Na podporu propagace rozšíření služeb v rámci 2. pilíře projektu TCÚK vznikla rozsáhlejší tisková 

brožura s referencemi, zahrnující úspěšné absolventy programů ICUK i celková čísla 

demonstrující úspěšnost samotných služeb. 

 

• 

V souvislosti s novými službami pro internacionalizaci firem v regionu vznikla souhrnná 

podstránka, resp. celá sekce podstránek věnovaných službám ICUK Global. 

 

•   

V souvislosti s podporou inovačních, rozvojových a podnikatelských aktivit v regionu, které se 

sdružují pod značkou Ústecký kraj - #nový start vznikla na podzim roku 2023 jednoduchá 

samostatná stránka na doméně ustiregion.cz. Aktuálně probíhá její další rozšíření, stránka má 

sloužit k povzbuzení příchodu/návratu talentů a firem do regionu s cílem postupně fungovat pro 

účely pilotně testované Welcome Office. Má jít o stránku plnou inspirativního obsahu z regionu 

pro podnikatele, studenty a mladé rodiny, která funguje výhody a příležitosti regionu. 

V dohledné době bude suplovat stávající podstránku na webu ICUK věnovanou image regionu. 

 

• 

 

V průběhu roku 2023 jsme v celoregionální příloze Deníku Extra, který je distribuován do 

schránek domácností, publikovali příběhy úspěšných firem, absolventů programů ICUK. 

Vedle toho jsme pravidelně publikovali úspěšné příběhy a klíčové aktivity ICUK také v inzertním 

prostoru Regionálních noviny. 

https://icuk.cz/sluzby/icuk-global/
file:///C:/Users/OndřejKlein/Documents/ICUK/zpravy%20o%20cinnosti/ustiregion.cz
https://icuk.cz/image-kraje/
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• 

Z pohledu nových formátů akcí stojí za zmínku v roce 2023 pořádání dvoudenního setkání všech 

inovačních center a organizací sdružených v síti Ynovate. Akce s téměř stovkou účastníků z 10 

inovačních center v ČR a SR a dalších organizací nabídla několika workshopů a setkání pracovních 

skupin na výměnu zkušeností a sdílení know-how. 

 

• 

 

                 

 

Rozlišení akcí 2023 dle cílových skupin / služeb 

 akce určené pro zavedené firmy (podpora inovativnosti) 

  akce určené pro začínající firmy a podporu podnikavosti  

  workshopy pro účastníky programu Startup Go 

  Pro firmy bez rozlišení 

  akce určené pro obce 

  Interní akce 

 

 

 ROK 2023 NÁZEV AKCE 

POČET 

ÚČASTNÍKŮ 

1 24.01.2023 Jak nastartovat inovace ve firmách 25 

2 15.02.2023 #cowork tour: Litoměřice, Jak na reklamu na soc.sítích 24 

3 21.02.2023 Neformální setkání (inkubátor) 19 

4 08.03.2023 Lean Canvas (inkubátor) 16 

5 16.03.2023 Made in Ústí Region: Glanzstoff Bohemia 17 

6 21.03.2023 #cowork tour: Roudnice, Umělá inteligence 20 

7 22.03.2023 #1 B2B setkání: Neurografika 13 

8 22.03.2023 Lean Canvas - zpětné vazby (inkubátor) 19 

Počet (spolu)pořádaných akcí Počet účastníků akcí 



32 
 

9 23.03.2023 

Creative Business Cup - finále (spolupořádání - moderátor, 

zbytek jinde) 92 

10 11.04.2023 Jak nastavit finance (inkubátor) 12 

11 12.04.2023 #2 B2B setkání: Budování značky 21 

12 13.04.2023 Elektromobilita 20 

13 19.04.2023 HR rande + Dny kariéry 34 

14 26.04.2023 Marketingová strategie (inkubátor) 14 

15 04.05.2023 Kyberbezpečnost 50 

16 16.05.2023 Talent breakfast 21 

17 17.05.2023 Obchodní dovednosti (inkubátor) 14 

18 18.05.2023 #3 B2B setkání: Základy online marketingu 21 

19 22.05.2023 #3 cowork tour: Jak si nastavit strategii na soc.sítích 18 

20 24.05.2023 No code (inkubátor) 12 

21 31.05.2023 Kulatý stůl - datová bezpečnost 41 

22 31.05.2023 Platforma pro digitalizaci zdravotnictví a sociálních služeb 33 

23 07.06.2023 ESG kurz- interní vzdělávání 18 

24 07.06.2023 Sociální sítě (inkubátor) 10 

25 08.06.2023 Konzultace s experty 13 

26 09.06.2023 Setkání mark. skupiny 19 

27 13.06.2023 Otevření SPoint 41 

28 05.09.2023 #4 cowork: Psychohygiena v businessu 14 

29 06.09.2023 #4 B2B setkání: Google Analytics 4 25 

30 06.09.2023 SEO (inkubátor) 8 

31 07.09.2023 Diskuse: Perspektivy k průmyslovému dědictví 36 

32 14.09.2023 Průmyslově právní ochrana (inkubátor) 5 

33 

19.+20. 

9.2023 YNOVATE CAMP 94 

34 20.09.2023 FuckUp Night 94 

35 21.09.2023 EDIH twister vol. III 93  

36 26.09.2023 Smart řešení v dopravě 29 

37 27.09.2023 LinkedIN (inkubátor) 11 

38 03.10.2023 #5 B2B Marketing 26 

39 06.10.2023 Páteček v marketingu #2 19 

40 11.10.2023 Prezentační dovednosti - teorie (inkubátor) 10 

41 19.10.2023 Festup 301 

42 25.10.2023 Prezentační dovednosti - nácvik (inkubátor) 14 

43 14.11.2023 #5 cowork: AI v marketingu 12 

44 16.11.2023 #6 B2B Finance 5 

45 30.11.2023 Startup Go Grill (inkubátor) 42 

  CELKEM    1495 
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• 

Neuron pro vaše podnikání a inovace 
Vychází online jednou měsíčně a přináší novinky z ICUK a oblasti podnikání, promuje 
rozhovory success stories i chystané akce, více se v roce 23 orientoval na segment 
začínajících podnikatelů.  
 
Publikován 12x. Rozesílán na 1180 odběratelů.               - 30 % vs. 2022  

Pokles byl způsoben změnou poskytovatele e-mailingových služeb a s tím spojenou filtrací 

neaktivních odběratelů.  

Inovace – inspirace – byznys v ÚK 
Vychází online jednou měsíčně a přináší novinky z ICUK a z oblasti firemních inovací, 
zaměřen převážně na již zavedené firmy. 

 
Publikován 12x. Rozesílán na 1020 odběratelů.      + 35 % vs. 2022 

Oba newslettery prošly obsahovými změnami, přibyly nové rubriky. 

 

V rámci projektu Podpora a rozvoj inovačního prostředí v Ústeckém kraji jsme v roce 2021 
rozběhli cyklus pravidelných videorozhovorů s aktivními lidmi z Ústeckého regionu – 
podnikateli, vědci, pořadateli akcí…. s názvem ICUK podcast #Nový start. V tomto formátu 
jsme pokračovali i v roce 2023. Podcasty jsou publikovány na extra podstránce 
icuk.cz/podcast. Rovněž jsou publikovány na Youtube kanále ICUK a na zřízených účtech 
ICUK na podcast platformách Spotify, Google podcast a Apple podcast. 
 
Natočeno a publikováno v roce 2023 bylo 6 dílů (resp. 6, díl z festivalu Festup vyšel na tři 
části s vícero hosty). 
 

• Videorozhovor s Petrem Hlaváčkem a Vladanem Hruškou, odborníci na regionální 
rozvoj - youtube odkaz 

 

• Videorozhovor s Jiřím Henychem, chemik, vědecký pracovník ústavu chemie AV 
ČR, pedagog na FŽP UJEP - youtube odkaz 

 

• Videorozhovory z festivalu startupů Festup  
o 1. díl (Filipem Matějka, zakladatel GEIM) youtube odkaz 
o 2.díl (Markéta Baginská, zakladatelka #holkyzmarketingu) youtube odkaz 
o 3.díl (Kristýna Audi Turynová, zakladatelka Úžasná místa) youtube odkaz 

 

• Videorozhovor s Petrem Chládkem, JIC - youtube odkaz 

https://www.youtube.com/watch?v=d4bzESYmw6g
https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=73_agRlRdYw&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Ficuk.cz%2F&feature=emb_title
https://www.youtube.com/watch?v=69ngmm2iV50
https://www.youtube.com/watch?v=69ngmm2iV50&t=773s
https://www.youtube.com/watch?v=Xla-uCFvqes
https://www.youtube.com/watch?v=Xla-uCFvqes&t=622s
https://www.youtube.com/watch?v=sd2taJ6q0os&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Ficuk.cz%2F&feature=emb_yt_watermark
https://www.youtube.com/watch?v=sd2taJ6q0os&t=329s
https://www.youtube.com/watch?v=VuOv1ZKpjqY
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V rámci tvorby video obsahu vznikla mj. následující promo videa: 

• Videa z akcí: 
o Inovační firma Ústeckého kraje 2023 - youtube odkaz 
o Vyhlášení Inovační firmy Ústeckého kraje za rok 2023 – reportáž youtube 

odkaz 
o Festup 2023 - youtube odkaz 
o Leading transformation - youtube odkaz 
o FuckupNight 2023 - youtube odkaz 
o Creative Business Cup 2023 - youtube 

V psaných rozhovorech jsme se zaměřily firmy a projekty, které absolvovaly některé 

z našich programů a ptali se jich na jejich úspěchy, ale i strasti podnikatelského života. 

Vznikla série rozhovorů, které jsme publikovali na webových stránkách ICUK a v našich 

newsletterech – viz https://icuk.cz/news/.  

 

• 

V roce 2023 jsme se soustředili na rozšíření našeho digitálního dosahu a angažovanosti s cílem lépe 

oslovit naše cílové skupiny. 

Za prvé, intenzivně jsme využívali video obsah, který se ukázal jako klíčový trend v digitálním 

marketingu v roce 2023. To znamenalo zvýšený podíl videí na našich sociálních sítích, zejména na 

YouTube. Vedle toho jsme pokračovali v publikování na podcastových platformách jako Spotify, 

Google Podcasts a Apple Podcasts, kde jsme dále rozvíjeli naše audio obsahy. 

Na Instagramu jsme se soustředili na formát příspěvků - REELS videí, což se ukázalo jako mimořádně 

účinná taktika pro zvýšení angažovanosti a dosahu na této platformě. Využitím krátkých, 

dynamických a atraktivních videí REELS jsme byli schopni oslovit širší publikum a zvýšit interakci s 

našimi sledujícími. Tento přístup nám umožnil prezentovat naše produkty a služby způsobem, který 

rezonuje s aktuálními trendy a preferencemi uživatelů Instagramu. 

Zároveň jsme dosáhli zvýšení sledovanosti našeho podcastu. Tento nárůst lze připsat nejen 

kvalitnějšímu a častějšímu obsahu, ale také efektivnější propagaci přes naše sociální sítě a 

integrované marketingové kampaně. Zaměřili jsme se na posílení povědomí o našem podcastu a 

jeho dostupnosti na různých platformách, což vedlo k rozšíření našeho posluchačského publika. 

Na LinkedInu jsme posílili naši přítomnost prostřednictvím ambasadorského programu, který 

využívá Employee Branding. Tento přístup zahrnuje sdílení obsahu a odborných znalostí našimi 

zaměstnanci, což přispělo k významnému nárůstu sledovanosti a zapojení na této platformě. 

Tato rozšířená a integrovaná strategie, včetně zaměření na Instagram REELS, zvýšení sledovanosti 

našeho podcastu a cílené YouTube reklamy a angažovanosti zaměstnanců ICUK sdílením 

profesionálního obsahu na LinkedInu nám umožnila dosáhnout významných úspěchů v roce 2023. 

Díky těmto iniciativám jsme nejen posílili naši online přítomnost, ale také vytvořili hlubší a 

smysluplnější spojení s naším cílovým publikem. 

https://www.youtube.com/watch?v=ge3345xLv6k
https://www.youtube.com/watch?v=ag7s6SoWTEM
https://www.youtube.com/watch?v=ag7s6SoWTEM
https://www.youtube.com/watch?v=qY6_SdIs5v4
https://www.youtube.com/watch?v=QJXd9ojUw74
https://www.youtube.com/watch?v=IAV0V6-U2PA
https://www.youtube.com/watch?v=hUeqG4xqrcE
https://icuk.cz/news/
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Sledujících k 31. 12. 2023: 3.135 

Noví sledující za rok 2023: 279 (nárůst o 9,8 %) 

 

 

 

Sledujících k 31. 12. 2023: 1.261 

Noví sledující za rok 2023: 383 (nárůst o 44 %) 

Sledujících k 31. 12. 2023: 563 

Noví sledující za rok 2023: 221(nárůst o 62,7 %) 

       2022 / 2023 

Návštěv webu icuk.cz:     38 894 / 48.526  

Uživatelů na webu:     25 311 / 28.736  

Průměr měsíční návštěvy na webu icuk:    3 241 / 4043  

 

 

 

 

 

   

 

sledujících 

sledujících 

sledujících 

Meziroční nárůst 
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Zobrazení reklam ICUK celkem:     1.817.488 / 2.267.861  

Zobrazení reklam ICUK na META:     400.824 / 1 807 163  

Zobrazení reklam ICUK na LINKEDIN:    23.866 / 9.355  

Zobrazení reklam ICUK na GOOGLE / YOUTUBE:   228.018 

Zobrazení Sklik kampaní:      213.325  

 

 

Počet mediálních výstupů za rok 2023:     


